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Program studija predstavile su dr. sc.
Marijana Kresić, dr. sc. Damir Ćavar, doc.
dr. sc. Malgorzata E. Ćavar i asistentica
Tanja Gulan

Povratak

Studij koji će obrazovati magistre lingvistike

Piše: Nikola Markulin

Na Sveučilištu u Zadru danas je predstavljen novi
Diplomski jednopredmetni studij lingvistike kojeg
organizira i izvodi Odjel za lingvistiku Sveučilišta
u Zadru. Program studija, njegovo trajanje, način
izvođenja nastave, kolegije, načine upisa objasnila
je i predstavila doc. dr. sc. Marijana Kresić s
Odjela za lingvistiku. Osim nje predstavljanju su
prisustvovali i ostali djelatnici Odjela doc. dr. sc.
Damir Ćavar, doc. dr. sc. Malgorzata E. Ćavar i
asistentica Tanja Gulan.

Počevši s predstavljanjem lingvistike kao
znanstvene discipline koja proučava jezik kao
jedinstveni sustav komunikacije, te Odjela koji je
na zadarskom sveučilištu utemeljen lani Marijana
je Kresić kazala:

- Naš je Diplomski jednopredmetni studij lingvistike ponajprije namijenjen motiviranim
apsolventima preddiplomskih studija koje zanima lingvistika i svi njezini teorijski,
psihološki, empirijski i računalni aspekti. Program studija trajat će četiri semestra,
odnosno dvije godine i sadrži četiri obvezna temeljna kolegija. Izborne kolegije, kojih
ćemo punuditi mnogo, studenti će sami birati sukladno osobnim interesima i željenom
području specijalizacije. Diplomski će studij lingvistike obogatiti klasičnu lingvističku
naobrazbu eksperimentalnim i empirijskim istraživačkim metodama, a nudi i jaku
računalnu i tehnološku orijentaciju. Bitne vrijednosti na kojima se temelji naš program
su kreativno razmišljanje i unapređivanje timskog rada. Studij će biti popraćen
indvidualiziranim i intenzivnim mentorstvom koje će u obzir uzimati aktualne
istraživačke teme. Studenti koji završe studij steći će znanje lingvističkih teorija i
istraživačkih metoda, uključujući prikupljanje i procesuiranje podataka, statističku
analizu podataka, oblikovanje eksperimenta, računalno modeliranje, teoretska
istraživanja i konstrukciju teorija, te jezične tehnologije.

Nadalje, na predstavljanju je rečeno kako će se završetkom studija steći akademski
naziv magistra lingvistike. Preduvjeti za upis su završeni preddiplomski studij iz
srodnog područja, te poznavanje engleskog jezika. Prijave za razredbeni postupak počet
će početkom listopada 2010. godine, a studij će uz punu subvenciju Ministarstva
znanosti, obrazovanja i športa moći upisati 30 studenata.


